


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de açıklanan ADP özel sektör istihdam verisi işgücü piyasasındaki zayıflığa ilişkin endişeleri artırdı, 

bununla birlikte veriler faiz indirim beklentilerini artırarak riskli varlıklara yönelim yarattı

➢ Altın, yatırımcıların kar realizasyonu yapması ve gelecek hafta gerçekleşecek Fed toplantısı öncesinde 

temkinli pozisyon almaya başlamasıyla Perşembe günü hafif geriledi

➢ Petrol, yatırımcıların Ukrayna’da ateşkes ihtimaline ve ABD ile Venezuela arasındaki gerilimin etkilerine 

yönelik beklentileri değerlendirmesiyle yatay seyretti

➢ Yatırımcılar Hassett’in, Trump’ı memnun etmek amacıyla agresif bir şekilde faiz oranlarını düşüreceği 

yönündeki kaygılarını dile getirdi

➢ Lagarde, gelecek aylarda enflasyonun %2’lik hedeflerine yakın kalacağını beklediklerini ifade etti

➢ Trump yönetimi elektrikli araçlara geçişi hızlandırmayı amaçlayan yakıt verimliliği standardını bitiriyor

➢ Bakır fiyatları Asya’daki talep etkisiyle ton başına 11.400 doların üzerini test ederek yeni rekor gördü



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16633 – 1.16748 – 1.16861

1.16365 – 1.16204 – 1.16043

EUR/USD paritesi Perşembe günü Asya seansında bir miktar 
geri çekiliyor ve önceki gün Ekim ortasından bu yana görülen 
en yüksek seviyeye doğru kaydedilen güçlü yükselişin bir 
kısmını geri veriyor. Fiyatlar şu sıralar 1,1660–1,1655 
bölgesinde işlem görürken, destekleyici temel görünüm 
nedeniyle aşağı yönün sınırlı kaldığı görülüyor. ABD Doları 
(USD) Ekim sonundan bu yana görülen en düşük seviyesinden 
sınırlı bir toparlanma çabası içinde ve bu durum EUR/USD 
üzerinde baskı oluşturuyor. Ancak, güvercin Fed beklentileri 
nedeniyle doların yukarı yönlü hareketi de sınırlı görünüyor. 
Son ABD makro verileri ekonomide kademeli bir soğumaya 
işaret ederken, Kasım ayında iş gücü piyasasındaki 
yavaşlamanın hızlandığına dair sinyaller, gelecek haftaki FOMC 
toplantısında 25 baz puanlık faiz indirimi beklentilerini 
güçlendirdi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33522 – 1.33646 – 1.33754

1.33040 – 1.32663 – 1.32332

GBP/USD paritesi Perşembe günü Asya saatlerinde 1,3330 
seviyesine doğru geriliyor. Parite, ABD Doları’na yönelik 
yenilenen talep ile yaklaşık iki ayın zirvesinden geri çekiliyor. 
Ancak, Fed’in gelecek hafta faiz indireceğine yönelik artan 
beklentiler aşağı yönü sınırlayabilir. Yatırımcılar günün ilerleyen 
saatlerinde açıklanacak haftalık ABD işsizlik maaşı başvuruları 
verisinden yeni sinyaller bekleyecek. Bu hafta açıklanan imalat 
PMI ve ADP özel sektör istihdam verisi gibi zayıf ABD verileri, 
Fed’in Aralık toplantısında faiz indirimine gitmesi yönündeki 
beklentileri güçlendirdi. Bu durum dolar üzerinde baskı 
yaratabilir ve parite için destekleyici bir unsur olabilir. CME 
FedWatch aracına göre piyasalar gelecek hafta %89 olasılıkla 25 
baz puanlık faiz indirimi ve gelecek yıl sonuna kadar toplam 89 
baz puanlık gevşeme fiyatlıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.623 – 155.868 – 156.113

155.205 – 154.995 – 154.779

Japon Yeni (JPY), Perşembe günü Asya seansında toparlanan 
ABD Doları karşısında dar bir bantta dalgalanıyor, ancak kısa 
vadeli görünüm yükseliş eğilimindeki yatırımcılar lehine olmaya 
devam ediyor. Küresel borsalardaki genel pozitif hava güvenli 
liman talebini sınırlayarak yen üzerinde baskı yaratıyor. Buna 
karşın, Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) yakın zamanda faiz 
artırabileceğine yönelik artan beklentiler, BoJ Başkanı Kazuo 
Ueda’nın bu haftaki açıklamalarıyla desteklenerek aşağı yönü 
sınırlıyor. Ayrıca, Çarşamba günü yayımlanan bir ankete göre 
Japonya’da özel sektör üretimi Kasım ayında art arda sekizinci 
ayda da ılımlı büyüme kaydetti ve bu durum BoJ’un politika 
normalleşmesi beklentisini güçlendirdi. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4197 – 4217 - 4235

4169 – 4142 - 4120

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansında yeniden satış 
baskısıyla karşılaşarak 4.200 dolar seviyesinin altına geriliyor ve 
son saatlerde haftalık dip seviyelere yaklaşıyor. ABD Doları’nın 
Ekim sonundan bu yana gördüğü en düşük seviyesinden sınırlı 
bir toparlanma çabası altın üzerinde baskı yaratan temel unsur 
olarak öne çıkıyor. Ayrıca, hisse senedi piyasalarındaki genel 
pozitif hava da güvenli liman talebini azaltarak değerli 
metalden çıkışları hızlandırıyor. Bununla birlikte, Fed’in gelecek 
hafta borçlanma maliyetlerini yeniden düşüreceğine yönelik 
artan kabulleniş, doların yükselişini sınırlayarak faiz getirisi 
olmayan altına bir miktar destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.56 – 59.79 – 59.99

59.06 – 58.74 – 58.44

WTI ham petrol vadeli işlemleri Perşembe günü Asya seansında 
%0,25 artışla 59,00 dolar civarında işlem görüyor. Petrol 
fiyatları, Ukrayna’nın Rusya’nın Tambov bölgesinde bulunan ve 
Macaristan ile Slovakya’ya enerji tedariki sağlayan Druzhba 
petrol boru hattına yönelik saldırısının arz endişelerini yeniden 
gündeme getirmesiyle destek buldu. Bu gelişme, halihazırda 
yaptırımların yükünü taşıyan Rosneft ve Lukoil gibi büyük Rus 
petrol şirketleri için riskleri artırıyor. Asya seansında yükseliş 
görülse de petrol fiyatı hâlâ Çarşamba günkü işlem aralığı 
içinde hareket ediyor. Petrol fiyatları Çarşamba günü de ABD ile 
Rusya arasındaki barış görüşmelerinde somut bir ilerleme 
sağlanamamasının ardından yükselmişti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.805 – 4.886 – 4.941

4.604 – 4.497 – 4.393

Doğal gazın (NG) günlük grafiği, fiyatın 4,90 dolar seviyesi 
çevresindeki kırmızı taralı alanın üzerine çıktığını gösteriyor. Bu 
kırılım, güçlü bir yukarı yönlü hareketin devam edebileceğine 
işaret ediyor. Uzun vadeli 2,50 dolar civarındaki destek 
seviyesinden gelen yükseliş yönlü fiyat hareketi, önümüzdeki 
günlerde yukarı yönlü momentum olasılığını destekliyor. Ancak 
RSI şu anda aşırı alım bölgesine yakın seyrediyor. Bu durum, bir 
sonraki yükseliş dalgasından önce kısa vadeli bir geri çekilme ya 
da yatay konsolidasyon görülebileceğine işaret ediyor. En yakın 
güçlü destek seviyesi 4,50 dolar civarında bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23878 – 23956 - 24064

23751 – 23664 - 23570

Perşembe günü DAX’ın yeniden 23.800 puanlık yuvarlak 
seviyeye doğru yükselmesi bekleniyor. Xetra’da işlemlerin 
başlamasından yaklaşık iki saat önce, aracı kurum IG 
Almanya’nın önde gelen endeksini yaklaşık %0,5 artışla 23.803 
puan seviyesinde fiyatladı. Bir önceki gün DAX, ayın zayıf 
başlangıcını telafi ederek 23.838 puana kadar yükselmişti. 
Ancak gün sonunda kazanımlar yeniden büyük ölçüde geri 
verilmişti. Avrupa seansının kapanışından sonra Wall Street’te 
görülen sınırlı yükselişler ve Japonya’da Nikkei endeksindeki 
güçlü toparlanmanın sürmesi, DAX’ı yeniden yukarı yönlü bir 
deneme yapmaya teşvik ediyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25714 – 25823 - 25921

25537 – 25438 - 25341

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Perşembe sabahı karmaşık bir 
seyir izledi. Piyasalarda, Fed’in Aralık ayında faiz indirimine 
gideceğine yönelik beklentiler hâkim. Bu hareketler, önceki 
normal seansta görülen genel yükselişin ardından geldi. 
Beklentilerin altında kalan ADP özel sektör istihdam verisi, 
Kasım ayında işe alımlarda düşüşe işaret ederek Dow Jones’un 
400 puanın üzerinde, yani yaklaşık %0,9 yükselmesini sağladı. 
S&P 500 ve Nasdaq Bileşik Endeksi ise daha sınırlı kazançlar 
kaydetti. Zayıf istihdam verisi, Fed’in gelecek haftaki 
toplantısında gevşemeye yönelebileceği umutlarını güçlendirdi. 
Vadeli işlemler piyasaları şu anda faiz indirimi olasılığını %89 
olarak fiyatlıyor. Bu hafta ayrıca Perşembe günü açıklanacak 
haftalık işsizlik maaşı başvuruları ile iş gücü piyasasının durumu 
hakkında yeni bilgiler elde edilecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

94741 – 95856 - 96995

92126 – 90256 - 88385

Bitcoin (BTC) son 7 günde yaklaşık %6 yükseldi ve son birkaç 
gündür süren satış molasının ardından 90.000 dolar seviyesinin 
üzerinde kalmayı başardı. Piyasa haftaya Japonya Merkez 
Bankası’nın Aralık ayında faiz artırmayı planladığını 
açıklamasının ardından sert bir düşüşle başlamıştı. Ancak 
Vanguard’ın yatırımcılara dijital varlıklara bağlı borsa yatırım 
fonlarını (ETF) platformu üzerinden alıp satma imkânı 
tanıyacağı yönündeki kararı gibi bazı haberler bu düşüşü 
sınırlamış olabilir. Artemis verilerine göre Bitcoin’in haftalık 
işlem hacimleri, fiyatın 80.000 dolar seviyesine gerilediği 
dönemde yılın en yüksek ikinci seviyesine ulaştı. Bu 
seviyelerden gelen toparlanma, 80.000 dolar bölgesinin alıcılar 
ve satıcılar için oldukça çekişmeli bir seviye olduğunu 
gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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